

第12集 郑村对江波的部队占了半个城关铺表示不满，南昌起义部队的领导也在分析脱离险境的方式，一致认为混成十七旅的那个连所占的城关铺的一半是此次突围的关键。何昆通过进一步侦察，发现191师的所谓特务营正是南昌起义部队的一部分。

在广州，赵一清指示藤玉莲速去江波部队，传达党的指示，策应起义部队突围。与此同时，康瑛也接到上级命令，派她潜入城关铺寻找起义部队。胡金山与何昆为了验证自己的猜测，以视察为名也到了城关铺。

第13集 在城关铺的老郎中家接头后正要离开时康瑛突然看到了正在视察的何昆。何昆径直闯入藤玉莲的房间，指责藤玉莲与江波相恋是背叛他的情感，两人高声指责对方，江波听到后命令洪尔贵去绑何昆，被胡金山劝开。

胡金山和何昆执意要见191师特务营的军事主管。特务营的郑村不知是计，领着一群士兵走过桥来，江波担心胡、何见到郑村会认出他，急忙带领洪尔贵等人迎上前去，在桥头制造了一场士兵斗殴。在斗殴中他趁机告诉郑村，要见他的是胡金山和何昆，让郑赶快躲避。康瑛趁乱溜出了城关铺。

就在此时，何昆突然发现了特务营中的郑村，并报告长官部，长官部即令宣子奇截住191师特务营，此时大雨滂沱，白参谋拿着截住特务营的电报向江波传达时，江波一刀刺死了他。

第14集 因为起义部队从江波的防区撤离，长官部下令关押江波，藤玉莲借帮他换衣服之机取出了宣子奇那封同意191师特务营通过十七旅防地的电报。这封电报将决定着宣子奇旅长的命运，国民党中央组织部调查城关铺事件的专员抵达十七旅，来人是罗茂莉。起义军与农军会合攻下美江县城。赵一清来到美江希望起义部队制造被江波刺死的白参谋还活着的假象，计划把城关铺事件的责任推到这个“死人”身上，并派康瑛再次返回城关铺毁灭相关证据。

第15集 调查组认为案件的疑



点集中在江波和白绍德身上，何昆则认为白是被人杀害并指出江波明明认识郑村为何不向上级报告，并提出那天在桥头的士兵群殴事件疑点颇多。

一日，何昆跟踪罗茂莉发现她与罗绮丽、藤玉莲见面。调查组押着江波进入城关铺调查，审讯中江波把“那天夜里的事件过程”重复了一遍，罗茂莉等又审问了洪尔贵、老郎中等人，何昆还要求查看了藤玉莲等住过的房间，又挖开了当时存放白绍德尸体的枯井，结果一无所获。原来在此之前康瑛已来过，毁灭了那天所有的证据。



第16集 何昆对调查组似是而非的结论不服，胡金山批评何昆不要老被藤玉莲的事困扰。罗茂莉来看望禁闭中的江波，江向她说起余维三曾来过，并要江波交出那封宣旅长发的同意191师通过的电报，在苏区，白绍德的名字上了县领导成员的名单。

在上海，藤玉莲经组织上批准打入汪丕夫所管辖的国民党特务组。国民党长官部紧急部署围剿红军的行动，在谈及十七旅的行动时，听说城关铺事件还没有结论，长官部的司令官下令枪毙江波。

江波被押上刑场，在行刑队开枪前的一瞬，藤玉莲突然出现，她要来了最高当局的特别命令，枪下留人。危局过去了，江波官复原职，藤玉莲也由国民党某组织派遣到了十七旅，当上了通讯参谋。

第17集 宣子奇的混成十七旅奉命攻占英江，他派江波潜入英江县城侦察，此时，在美江县城赵一清也派康瑛前往井冈山联络。江、康二人擦身而过，起义军按计划撤出英江，宣旅进驻，在罗绮丽家众人提出江波应该跟藤玉莲举办婚礼。

三年后。在井冈山根据地的康瑛、赵一清工作着，小梅果在健康成

以夫妻身份同行的江、藤二人，很是尴尬。

第20集 江波在通江大旅社前厅缠住何昆，藤玉莲向K机关要车，准备从旅社后门转移顾一夫，曾兆君急调兵准备包围大旅社，在旅社餐厅康瑛力劝顾一夫搬家，顾一夫断然拒绝，曾兆君招来的宪兵已接近大旅社，形势十分危急。康瑛强拉顾一夫从后门撤出，九虎为保护党的文件光荣牺牲。

第21集 何昆要调查从通江大旅社后门开走的那辆轿车，藤玉莲得知此事希望江波转移顾一夫与康瑛，因为这辆车的司机知道顾、康二人住船运公寓。



40集连续剧

敌营十八年



长。原来的混成十七旅改编成117师进驻通江，何昆此时来到117师，他向宣子奇提出了加强联络侦缉处工作的建议。

第18集 江波被宣子奇派往联络侦缉处工作，曾兆君代表宪兵也参加此处工作，何昆与曾兆君侦破了一处通江我党秘密联络点，几个同志被捕。江波极力争取参加审讯工作，一个叫张来的叛变，供出了我党一重要领导人顾一夫将取道通江前往上海的秘密。江波紧急让藤玉莲发电希望顾一夫一行改变行动路线，但我根据地同志回电“顾一夫在康瑛等人的护送下已接近通江”。

在通江市郊，顾一夫一行在接受保安团检查时，因顾的个性桀骜，导致康瑛等人与保安团发生枪战，暴露行踪。江波得知通江地下党联络站暴露，在洪尔贵和藤玉莲的配合下交通站的同志安全转移。

第19集 顾一夫和康瑛等人住进通江大旅社，顾一夫上街闲逛离开康瑛等人的视线，康瑛焦急万分。在联络侦缉处，江波斥责何昆独断专行，不互通情报导致工作被动，何昆与江波发生激烈的争吵。在通江大旅社门前，何昆、曾兆君突然遇到住在此处的康瑛，与几年前相比康瑛变化很大，本来对康瑛有所怀疑的何昆此时更是疑窦丛生。同时，江波与藤玉莲也正巧出现在旅社前厅，康瑛见到

江波马上采取措施，他让藤玉莲通过藤父（国民党K机关的高级领导人）运作，将轿车事件在K机关内部解决。江波还把曾兆君在英江被俘时写下的悔过书巧妙地放在曾的办公桌上，警告曾兆君不要和何昆走得太近。

第22集 何昆也制订了抓捕顾一夫的方案，江波得知叛徒张来要参与抓捕顾一夫的行动，因为在整个通江只有张来认识顾一夫，江波机智地除掉了叛徒。喜欢热闹的顾一夫在公寓中待得烦闷，来到临江公园闲逛，追捕刺杀张来凶手的何昆等人与余维三相遇，余维三表示他能认出顾一夫，何昆大喜过望。

在临江公园，顾一夫正在忘情地给路人变着魔术，余维三发现了，几乎是同时康瑛、藤玉莲、江波也看见了他，江波鸣枪示警，人群大乱，但为时已晚，顾一夫被何昆一行抓捕。

刚被捕顾一夫就叛变，他供出了康瑛，何昆向宣子奇报告了顾一夫投诚党国的事。夜里，在码头上担任警戒的江波见何昆带着化了装的顾一夫登船，宣子奇亲自送行，他预感到顾一夫可能叛变了。

第23集 何昆在临行前向宣子奇再次言明江波的共党嫌疑。藤玉莲、康瑛摸进曾兆君家，用枪逼住曾家父子，曾兆君说出了顾一夫叛变的

事。情况紧急，江波孤注一掷，决定让藤玉莲强行发报，借口是向上级报功，同时通知我党顾一夫叛变的事。红军派出以赵一清、郑村为首的锄奸队，追赶顾一夫，康瑛也独自赶往南京。江波、藤玉莲因私发电报被宣子奇关押，二人隔墙互诉衷肠。在审讯中，江、藤二人一口咬定，发电报是

为了给宣师长请功，果然，由蒋介石批示的嘉奖令来了。

第24集 在南京，康瑛与红军锄奸队会合，杀死了叛徒顾一夫。在117师江波、藤玉莲被宣子奇放出，经组织批准二人举行婚礼，何昆、罗茂莉（奉命调查通江事件）在婚礼现场大惊失色。

罗茂莉着手调查通江事件，在审讯江波、藤玉莲的同时又询问了洪尔贵、娇妮、曾兆君等人，均未找出可疑之处，情急之中，何昆甚至怀疑到了宣子奇的头上，何昆被调回长官部，罗茂莉被任命为驻宣子奇部的特派员。

第25集 罗茂莉把娇妮调到117师电讯科，监视藤玉莲。康瑛来到江波所在的七十二师，传达组织上将七十二师发动兵变的计划。何昆突然来到七十二师，径直来到江波住处险些撞见康瑛，江波赶忙让康瑛换上国民党军装，对外假扮藤玉莲，康瑛委屈地接受。

第26集 一天深夜，藤玉莲接到国民党K机关的指令秘密离开117师。何昆在七十二师嗅到了兵变的可能，从长官部争取到在七十二师组建特别执法队的权力。康瑛再次潜入七十二师，正式传达了起义的计划，在返回途中，康瑛被何昆的执法队抓住，面对严刑拷打，康瑛英勇不屈。起义爆发了，江波与起义部队一起消灭了何昆的执法队，救出了康瑛，一起回到苏区。

第27集 在苏区，康瑛与江波重新举行了婚礼，他们与小梅果幸福生活在一起，见到梅果脖子上的玉坠，江波想起了与藤玉莲在一起工作的点点滴滴。红军得到情报，转移藤玉莲的船在途中爆炸，藤玉莲很可能已遇难。江波向赵一清提出要返回117师继续从事特工工作。他开枪打伤了自己，与洪尔贵等同志一起返回了117师。连日来因思念江波而茶饭不进的罗茂莉昏厥了过去。



第28集 江波找到宣子奇询问藤玉莲的下落，并从娇妮处了解到是国民党中央组织部调走藤玉莲的。此时，宣子奇接到了藤玉莲的死讯，告诉了江波，江波陷入极度痛苦之中。何昆化装潜入苏区，与自己的手下刀疤脸接头，国民党对苏区的围剿连连失败。

第29集 何昆建议制造假情报吸引红军主力出击赵家营，使陈家坡的红军总部陷入空虚，红军急于知道江波所在的117师的动向。在罗绮丽家前来做客的江波利用丫鬟小红送出了有关117师行动的情报。受罗茂莉委托，宣子奇直接说出了罗茂莉爱江波的事，江波婉拒了这份爱情。

第30集 敌司令官接受了何昆的建议，设计将红军主力部队调出陈家坡，并同意何昆带一小队化装成红军进入苏区侦察红军主力动向。

罗茂莉把对江波的怀疑告诉宣子奇，让宣有所警惕，不要让江波接触高级军事机密，同时她还告诉江波不要轻举妄动，罗茂莉对江波又是爱又是防备，内心很矛盾。江波通过莫大伯送出了有关宣子奇师要在十五日开赴赵家营的情报。

内心十分矛盾的罗茂莉喝醉了酒，径直躺在了江波的房间，目的是缠住江波使他难以行动送出情报。娇妮隔窗看到了江波与罗茂莉在房中拥抱的情景，爱着江波的她心生妒忌。

第31集 康瑛奉赵一清之命潜入美江县验证宣子奇旅的动向，在与王大伯接头时，王大伯把从小红处听到的江波与罗茂莉住在一起的事告诉了康瑛，康瑛十分痛苦。

何昆也在积极侦察红军主力的动向，第二天康瑛亲眼看到宣子奇旅离开美江开赴赵家营，但是在途中宣子奇的部队突然掉头，直扑陈家坡。此时，陈家坡的红军主力已离开，江波感到中计，急忙令莫大伯再次送出情报，但为时已晚，陈家坡红军总部陷入重围，经过浴血奋战，红军损失惨重。

第32集 5000多被俘的红军指战员与苏区老百姓被分别关押在几个俘虏营。何昆发现在战场上捡来的小梅果（康瑛与江波的女儿）脖子上有个玉坠，他想起当年追求藤玉莲时见到藤也戴过这样的玉坠。

江波向罗茂莉要求参加俘虏的甄别工作，并警告罗不要出卖他，江波给罗看了当年在城关铺事件中宣子奇发给他的同意117师特务营（我南昌起义部队）通过的电报。江波告诉罗茂莉，自己一旦被揭穿，会直接牵扯出宣子奇。原国民党军117师军官，现红军干部周单叛变，声称要面见宣子奇后招出一切秘密，老莫头机智地杀死了叛徒，英勇牺牲。

12月15日至21日19:30央视(八套)播出。

